

EDITAL Nº 0001/2023 DA COMISSÃO SUPERVISORA DA CONSULTA PARA ESCOLHA DA DIREÇÃO E VICE-DIREÇÃO DO IPOL

PROCESSO Nº 23106.127052/2023-44

A Comissão Supervisora da Consulta para escolha da nova Direção e Vice-Direção do Instituto de Ciência Política no período 2023 a 2028, eleita na 20ª Reunião do Conselho do IPOL, realizada no dia 20 de outubro de 2023, vem, por meio deste edital convocar as eleições que ocorrerão de acordo com o Regulamento e o Calendário anexos. A inscrição de chapas, campanha e eleitoral e processo de votação e apuração ocorrerão de acordo com o estabelecido no referido Regulamento.

Brasília, 01 de novembro de 2023.

Comissão Supervisora da Consulta:

Pablo Holmes Chaves - Presidente

Carlos Augusto Mello Machado - Membro Titular

Frederico Bertholini Santos Rodrigues - Membro Titular

Cristiano Naibert Chimpliganond - Representante dos servidores Técnico-Administrativos

Ana Carolina Vaz da Silva - Representante Discente



Documento assinado eletronicamente por **Pablo Holmes Chaves**, **Professor(a) de Magistério Superior do Instituto de Ciência Política**, em 01/11/2023, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Augusto Mello Machado**, **Professor(a) de Magistério Superior do Instituto de Ciência Política**, em 01/11/2023, às 14:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Frederico Bertholini Santos Rodrigues**, **Professor(a) de Magistério Superior do Instituto de Ciência Política**, em 01/11/2023, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Cristiano Naibert Chimpliganond**, **Assistente em Administração do Instituto de Ciência Política**, em 01/11/2023, às 16:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 10502350 e o código CRC 40E61FA4.

Referência: Processo nº 23106.127052/2023-44 SEI nº 10502350